
Robert Bajtal emléktorna 2025 

2025.05.23-25 között Vinkovciban, Horvátországban voltam tolmácsként a DPSE felkérésére. 

Minden évben, immár az idén 22. alkalommal megtartják a Memorial Robert Bajtal 

emléktornát, melyen a magyar postás csapat is hivatalos volt. 

Május 23-án péntek délután indultunk Vinkovciba kocsival. A határ után találkoztunk a csapat 

többi tagjaival. Első utunk a vinkovci temetőbe vezetett, ahol a horvát képviselettel együtt 

megkoszorúztuk, gyertyát gyújtottunk és csendben megemlékeztünk Robert Bajtalról, illetve 

jártunk a másik sírnál a helyi szakszervezeti vezetőnél. 

A második helyszín a helyi, Vinkovci Posta volt, ahol többen vártak minket: helyi postások és 

a család tagjai is csatlakoztak az ünnepi pár-perces megemlékezéshez. 

A család utána vendégségben fogadott minket a helyi folklór táncegyüttes épületében. A Bajtal 

család minden tagja táncolt a helyi folklór/ néptánc együttesben. Itt találkoztunk a család 

többi tagjával is, így Robert Bajtal fiaival is, akik csatlakoztak hozzánk és közvetlen 

beszélgetésben beszéltek a családról, és mindennapi életükről. 

Majd utána elfoglaltuk szállásunkat a Hotel Admiralban. Kitűnő színvonalas kiszolgálásban 

volt részünk mindennap. Modern szobák, tökéletes vacsorák élő zenével és táncos 

programmal, svédasztalos reggelivel. 

Szombaton, délelőtt 09⁰⁰–15⁰⁰-ig tartott az emléktorna, ahol a szlavóniai városok (Eszék, 

Vinkovci, Vukovar, Sl. Brod) és Zágráb postás csapatok képviseletével közösen kispályás 

labdarúgó mérkőzések voltak, illetve darts versenyben egyéni jelentkezésben részt lehetett 

venni. 

A magyar csapat derekasan helyt állt; 1 gólt azért rúgtak; Sajnos nem jutottunk tovább, de a 

játék, a részvétel és a jó hangulat volt a fontos. 

A darts versenyen K. László (Komáromi László Tibor) 2. helyezést ért el, amíg a delegáció 

vezetője Végső Ferenc Gábor 4. lett. A közös ebéd után a mérkőzések az elődöntővel és a 

helyosztókkal folytatódtak 15 óráig. 

Délután szabad program volt. A szabad program keretén belül volt szuvenír vásárlás és 

városnézés is. A több időt a városnézéssel töltöttük el. Megismertük Vinkovce Barokk főterét, 

templomait, sétálóutcáját. Megkóstoltuk a helyi, római császárról elnevezett kézműves sört is, 

aki Vinkovcei születésű. Kiadós séta keretein belül a Bosut folyó partján gyönyörködtünk a 

helyi szépségekben. 

Este a vacsora előtt volt hivatalos eredményhirdetés, majd vacsora és ismét zenés táncest 

következett. 

Vasárnap reggel megköszöntük a helyi, regionális és országos horvát postás vezetőknek a 

színvonalas vendéglátást. Majd hazaindultunk.  

Eszéken még egy rövid pihenőre megálltunk és meglátogattuk a Erika Stojanovic-ot, aki 

ezúttal nem tudott velünk tartani, de megbeszéltük, hogy hamarosan találkozunk. 

Élményekben gazdagon érkeztünk haza vasárnap kora délután. 

Szabó Csaba a DPSE csapat tolmácsa 


